



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями при предоставлении квартир детям - сиротам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в период 2021-2022 года руководство ООО «ГазТеплоСнаб» используя свои полномочия в целях извлечения выгоды, не исполнило государственные контракты на общую сумму около 30 миллионов рублей. Данные контракты были заключены с КГКУ «Региональное жилищное управление» на поставку 16 жилых помещений в административных границах города Белокурихи в целях обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия, направленные на установление причин нарушения прав детей-сирот.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772737>